

Инсайд. Сомнительное аграрное лидерство

Министерство сельского хозяйства Красноярского края очень любит гордиться успехами наших аграриев.

Вот и в этом сезоне – руководитель министерства Илья Васильев на заседании координационного совета Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» по сельскому хозяйству подвёл итоги уборочной кампании в нашем регионе:

«...несмотря на сложные погодные условия, аграрии обеспечили край зерном.

По урожайности зерновых наш регион в очередной раз лидирует в Сибири».



Лидирует в Сибири.. Ой ли?

Сравним с достижениями наших соседей.

Цифры всё с той же «Сибирской аграрной недели», в рамках которой и состоялось заседание координационного совета по сельскому хозяйству:

✓...как подчеркнул губернатор Алтайского края Виктор Томенко (по совместительству – председатель КС МАСС по сельскому хозяйству), сибирским аграриям удалось собрать достойный урожай: зерновых и зернобобовых в Сибирском федеральном округе на сегодняшний день намолочено 16,2 миллиона тонн;

- ✓...в Новосибирской области собрано 2,6 миллиона тонн зерна;
- ✓...нынешним летом и осенью режим ЧС был объявлен в 26 районах Омской области, рассказал министр сельского хозяйства и продовольствия Омской области Николай Дрофа. Несмотря на это, около 4 миллионов тонн зерновых и зернобобовых собрали омские аграрии;
- ✓5,5 миллиона тонн зерна – такой объем по итогам страды ожидается в Алтайском крае.
- ✓Министр сельского хозяйства Красноярского края Илья Васильев отметил, что в сложных погодных условиях 2024 года в регионе собрано 2,15 миллиона тонн зерновых.

Извините, ну и где мы лидируем?

В три раза меньше, чем в Алтайском крае, почти в два раза меньше, чем в Омской области, и меньше, чем в НСО (немного меньше, но всё же).

На Алтае вообще треть всего сибирского зерна намолотили – вот это настоящее лидерство.

Да и погодные условия в этом году были непростыми для всех.



Скромный у нас в Красноярском крае агропромышленный комплекс, демонстрирующий достойные результаты, но всё-таки скромный (зона рискованного земледелия как-никак).

Надо уже принять эту данность, успокоиться и не гоняться за дутыми рекордами, щедро посыпая их мерами государственной поддержки.

Можно ещё и объёмы субсидий сравнить, которые достаются красноярским аграриям и аграриям того же Алтайского края, а потом посмотреть на эти объёмы через призму урожайности зерновых.

Но это как-нибудь в другой раз..

Фото: t.me/ilya_vasiliev_msh

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)